

2021年08月07日 星期六
责编:刘文
美编:陈春艳
校对:曹永亮

书里有个“我”
攸县震林中学2005班 夏梓巨
证号:21072463860
指导老师:谭琨

我最喜欢手捧一本书,再斟一杯香茗,在清晨的徐徐微风中,在黄昏的壮丽晚霞下,在夜晚的万籁俱寂里,任清香缭绕思绪,让心灵沐浴在书香中。

我喜欢诗词,家里那本《诗词300首》是我的最爱。人生最美之事莫过于手持诗卷,漫步林荫小道,驻足在塘边树下。在茶香袅袅的卧室内,我或读或诵,闭上眼睛聆听精灵的歌唱,心与诗人一起翩跹。

“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色。”我曾无数次沉浸在这宁静致远的美景中,我似乎看见少年王勃不畏众人,自信满满地作诗,体会到了他对大自然的热爱。

“无边落木萧萧下,不尽长江滚滚来。”杜甫独临高山,虽年老,心却有力,这是乐观,也是对“新事物会成长,任何事都会好起来”的坚定信念。

“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。”我仿佛听见了经历人生坎坷的李白,在摒弃了不如意后的仰天长啸。我坚信:人生不如意十之八九,但都是暂时的,一定会有云开雾散的那一天。

流连在诗词中,我心随情动,收获着智慧。

我还喜欢挖掘小说里的宝藏。

加入“西游”行列,一路走来,一路看孙悟空斩妖除魔;听八戒不停叫嚷着不满;帮沙僧挑担和解,与唐僧讨论佛经……

走进“红楼”,与楼中人同梦,看林黛玉在落花中吟泣:“花谢花飞花满天,红消香断有谁怜。”;看香菱独自一人于书房静学;看薛宝钗在春光中与蝴蝶嬉戏……

登上荒岛,看鲁滨逊如何绝地求生;来到意大利,看高尔基成长的点点滴滴;来到苏联,看保尔·柯察金如何顽强地战胜挫折……

走进小说的世界,我与书中的人物融为一体、同喜同悲。

徜徉书海,沐浴书香,会发现,自己也在书里。

绘画作品



中国力量
银海学校 1701班 张珑迈 证号:21040126432



五彩冰淇淋
美的学校 1801班 秦思琦 证号:21012497322

手机

攸县东北街小学 1701班 陈美善 证号:21071562495

手机啊手机

我不知爱你还是恨你
你既疏远了人们的情谊
又添增了人们的快乐
你用微信的力量
使人们不再写信、见面
让人们疏远了情感
你又把手一挥
借助抖音、快手……
让我们其乐融融

增加了人们的快乐

所以,我不知是爱你还是恨你

或许,我更希望没有你吧

难忘的活动

八达小学 17班 李明杰
证号:21011004545 指导老师:周静

大家好,我是来自八达小学 17班的一名小学生,我的名字叫做李明杰。今天,我和妈妈一起参加了株洲市中小学生学习科技嘉年华的活动。

一大早,我们就来到了活动地点——株洲市博物馆。一下车,我就像脱缰的野马一样冲向了活动地点。一进入现场,我的眼睛就被大屏上各式各样的科技活动吸引住了。“哇!”我高兴得一蹦三尺高。

“答题大赛”是我们参加的第一个活动。我们围着智能列车答题,上面一共有25道题目,我脑洞大开,很快就答完了,但还是错了五道。工作人员引导我改正了错题,给我盖了印章,我又学到不少知识呢,我心里美滋滋的。

接着我又参加了好几项科技小活动,都特别神奇。我最喜欢的一项活动就是把一个乒乓球放进一个瓶子里。瓶底是空的,我把水慢慢地灌到瓶子里,然后用我的小手捂住瓶子下面,瓶子里的乒乓球一下就从瓶子口冒出来了,好好玩啊!

最后我还表演了一个节目:歌唱《小小少年》。我第一次站在那么大的舞台上表演节目,但我不害怕,也不紧张,结束后很多家长和老师都表扬我唱得好呢,我太开心了!

感谢校园记者俱乐部给了我锻炼的机会,以后我要多参加这样的活动,让自己多涨见识、不断进步,加油!

美丽的玫瑰花

八达小学 36班 蒋皓轩
证号:21011004744 指导老师:康培

春天来了,百花齐放。牡丹花高贵大方,水仙花纯洁无瑕,杜鹃花艳丽如霞……而我最喜欢的,还是那热情奔放的玫瑰花。

玫瑰花的花瓣多为红色,也有些稀有的粉色和黄色。花瓣层层叠叠,好像害羞又臭美的小姑娘给自己套上了一层又一层的花裙子。它那绿色的枝干上,有好些小尖刺,我想那应该是它在保护自己不受其它动物的侵扰吧!

玫瑰花有一种非常特殊的香味,闻了使人心旷神怡、沉醉其中。花瓣中间是黄嫩嫩的花蕊,静静地被包裹在层层的花瓣里,像一个天真无邪的小仙女在花房中睡觉。偶尔颤动几下,仿佛在和观赏它的人们打招呼。

看着如此美丽的玫瑰花,我忍不住用手轻轻地触碰了它一下。花瓣有些湿润润的感觉,凉凉爽爽很舒服。

一阵微风拂过,花瓣随风起舞,像火红的长裙随风飘扬着。风过了,它停止了舞蹈,仰着头微笑着站在晨曦里,吸收着朝露。一只蜜蜂飞过来,落在它身上,仿佛在告诉它花蜜有多美味;一只蚂蚁走过来,似乎在诉说着新建好的房屋多么的宽敞;一颗露珠滴下来,好像在讲述昨夜陪同小仙女一起编织的美梦……

美丽的玫瑰花,你带给了人们沁人的芳香,带给了人们艳丽的视觉,带给了人们对美好爱情的无限向往,你值得每个人钟爱一生!

累并快乐的“五一”劳动节

白鹤小学(1)班 张瀚栋
证号:21040110269 指导老师:龙茜

今天是“五一”劳动节,是所有劳动者的节日。我也成了“小小劳动者”,趁着休息帮助妈妈晒被子、晾衣服、洗碗、收拾杂乱的玩具区,但是让我印象深刻的还是卖废品。平时我会将家里的牛奶纸箱、快递纸箱收集起来,等累积到一定的量再拿去小区旁边的废品回收站卖掉。

我先把纸箱子整齐地摆好,再用绳子将废纸箱捆好,为了方便运送,我还“征用”了妹妹的滑板车。今天的太阳真大,照得我都睁不开眼睛,没走多久就感觉全身的毛孔都张开了,往外淌着汗水。

由于纸箱比滑板车大一些,导致纸箱反复往下来掉,我就一遍一遍地捡起来放好,感觉这平时一溜烟的距离怎么那么远。突然瞥

见旁边工地上的伯伯顶着烈日劳作,汗水浸湿了衣裳,累了也是席地而坐,稍作休息又投入到忙碌的工作中,那一瞬间我真心体会到他们的辛苦。到了废品回收站,拿到店家递来的4元钱,这一路的辛苦就“烟消云散”了。路过零食店想起自己爱吃的冰淇淋,突然也会舍不得吃,只是看看就赶紧跑回家了,因为我知道赚钱真的不容易,要珍惜每一分钱。

经过一天累并快乐的“小小劳动者”体验,我知道了父母平时的辛苦,了解了生活的不容易,更懂得了天下所有劳动者的艰辛,大家用智慧和勤劳的双手,编织了一个美好的世界。在这特别的日子,向所有劳动者致敬!



用爱守护 战疫必胜



6天没见孩子的“战士”

8月4日中午,正在核酸检测采样点工作的护士李映霞突然收到了几条小视频,打开一看,让这位勇敢坚强的抗疫战士又感动又心酸。

11岁的小哥哥牵着5岁的小妹妹出现在画面里,“妈妈你现在在在

病毒抗争,家里你不用担心,我会照顾好自己和妹妹的,我会按时写好作业的,家里有爷爷和奶奶,我爱你。”说完,小哥哥还对镜头比了个心。

李映霞是市人民医院一名优秀护士,今年37岁。这次疫情突袭株

洲时,李映霞又一次站出来,至今已六天没有回过家了。

(株洲晚报融媒体记者/肖捷 通讯员/陈志梧 摄影报道)

隔离点的特别生日



“祝你生日快乐,祝株洲早日战胜疫情。”8月5日晚,天元区一家集中医学观察点里,40岁的陶银花和30岁的郭静洋一起过了一次特别的生日。8月3日过生日的郭静洋每日忙于隔离人员的核酸检测采样、体温登记、搬运行李、接转运人员……顾不上看手机。直到4日凌晨休息,她才看到家人发来的祝福短信,那一刻,她发现自己的30岁生日已经过去。“从没有以这样的方式过生日,确实难忘。”

该院的护士长陶银花4日运送生活垃圾时,不慎扭伤了脚,每天喷药也未能缓解踝关节肿起来。陶银花的丈夫肖文斌是雷打石镇卫生院的一名医生,夫妻俩几天都没回家了,双双战斗在一线。

(株洲晚报融媒体记者/谭昕吾 摄影报道)

海外小女孩的祝福

“Please stay strong and everything will be fine soon.(请大家撑住,一切很快都会好的)中国加油!湖南加油!株洲加油!”8月6日,一则发布在抖音、微信朋友圈的小视频吸引了大家的注意。视频主人公是一名居住在澳大利亚的9岁株洲小女孩念念,她用双语为家乡的父母乡亲加油,鼓励大家齐心协力战胜病毒。

(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 摄影报道)



天易的200多名抗疫军

疫情就是命令,防控就是责任。8月5日起,根据高科集团统一安排,天易集团组建了一支由200余名干部职工组成的志愿服务队,下沉到社区一线全力协助开展核酸检测采样工作。

“请出示身份证”“请大家保持距离排队”——在核酸检测采样点现场,天易志愿者们不畏高温,不惧酷暑,一遍又一遍协助开展秩序维护、现场指引、信息登记、疏导人群等工作。

(株洲晚报融媒体记者/胡乐 通讯员/吴思思 摄影报道)



送西瓜的“肖细毛”

8月5日下午7时许,市民“肖细毛”用三轮车载着千余斤的西瓜开进了芦淞区庆云街道办事处。这是要做什么?“肖细毛”说,“战疫”一线的工作人员都辛苦了,我想为他们送些西瓜解解暑。她表示,自己家人身体不好,但一直深刻感受到党委政府对她和家人的关怀,为他们设置了爱心摊点。

(株洲晚报融媒体记者/戴凇 摄影报道)



村里的老党员宣传队

在攸县黄丰桥镇塔前村,退休在家的邱正规范和村里的另外6名老党员一商量,组成了一支疫情防控宣传队,他们每天为村民宣传普及防控知识,构筑起乡村抗疫的第一道防线。

(株洲晚报融媒体记者/何春林 通讯员/罗武吉 谢升兰 摄影报道)



送给隔离点的爱心物资

8月6日,天纺农贸市场免费给荷塘区西子社区的隔离封闭小区送去米、面、油、鱼、肉、蔬菜等2万多元物资,以保障小区居民的生活所需。

(株洲晚报融媒体记者/任远 通讯员/成友贵 谭茜君 摄影报道)



隔离中还很忙的基层工作者

“你好,我是龙头铺街道工作人员,我们正在进行摸排核查工作,请告知您姓名、身份证号码、现住址以及健康码是什么颜色?谢谢配合。”8月5日晚10时,云龙示范区龙头铺街道科教文卫办工作人员孙丽红还在继续拨打电话进行摸排工作。一天下来,居家隔离的她大概要打80个电话,如果遇到未接通电话,还要坚持反复打,直到接通为止。

“在线和大家并肩战斗,做力所能及的工作,这样才安心。”临行之前,她仍心系防控工作,特意申请带着手提电脑,到隔离点继续工作。

(株洲晚报融媒体记者/李逸峰 通讯员/李钰 摄影报道)